
 
 

  
 
 

 Δήλωση Ιδιωτικότητας– Κέντρο Επικοινωνίας Καταναλωτών 

Εμείς, στη Ferrero, επιθυμούμε να σας παρέχουμε την καλύτερη δυνατή εμπειρία καταναλωτή και 
δεσμευόμαστε να προστατεύουμε την ιδιωτικότητά σας. Σύμφωνα με αυτή τη δέσμευση, θα θέλαμε να 
σας ενημερώσουμε για τον τρόπο με τον οποίο θα επεξεργαστούμε τα προσωπικά σας δεδομένα στο 
πλαίσιο των δραστηριοτήτων των Κέντρων Επικοινωνίας Καταναλωτών της εταιρείας μας, όπως 
περιγράφονται λεπτομερώς στην παρούσα ενημερωτική ειδοποίηση (η «Ειδοποίηση»). 

1. Ποιοι είμαστε; 
Η έδρα της FERRERO INTERNATIONAL S.A. GREECE ΜΕΠΕ βρίσκεται στο Μαρούσι Αττικής, οδός Αρτέμιδος 
3, 151 25 Μαρούσι  (εφεξής, «Ferrero» ή «εμείς»). Κατά τη συλλογή και επεξεργασία προσωπικών 
δεδομένων για σκοπούς εξυπηρέτησης καταναλωτών, η Ferrero ενεργεί ως υπεύθυνος επεξεργασίας 
δεδομένων.  
Η Ferrero έχει ορίσει έναν Τοπικό Συντονιστή για θέματα Ιδιωτικότητας, ο οποίος είναι το κύριο πρόσωπο 
για την επικοινωνία για θέματα προστασίας δεδομένων. Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με 
την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων ή εάν επιθυμείτε να ασκήσετε οποιοδήποτε από τα 
δικαιώματά σας που σχετίζονται με την προστασία των δεδομένων, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με 
τον Τοπικό Συντονιστή για θέματα Ιδιωτικότητας στέλνοντας email στη διεύθυνση 
privacy.gr@ferrero.com.  

2. Ποια προσωπικά δεδομένα συλλέγουμε; 
 
(a) Πληροφορίες που συλλέγουμε απευθείας από εσάς 

Επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά δεδομένα που μας παρέχετε απευθείας όταν έρχεστε σε επαφή με το 
Κέντρο Επικοινωνίας Καταναλωτών. Αυτά περιλαμβάνουν: 

 το όνομα και το επώνυμό σας 
 τη χώρα στην οποία βρίσκεστε 
 τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου  
 το αν είστε άνω των 18 ετών 
 τις λεπτομέρειες της ερώτησής σας, του σχολίου σας ή του ζητήματος που μας αναφέρετε. 

Μπορείτε επίσης να παρέχετε, εφ’ όσον το επιθυμείτε, τον αριθμό τηλεφώνου σας, την ταχυδρομική σας 
διεύθυνση ή οποιαδήποτε άλλη πληροφορία θεωρείτε σχετική. 

Ορισμένα προσωπικά δεδομένα είναι απαραίτητα προκειμένου το Κέντρο Επικοινωνίας Καταναλωτών 
να μπορέσει να χειριστεί το αίτημά σας. Εάν επικοινωνήσετε μαζί μας τηλεφωνικά, ο χειριστής θα 
προσδιορίσει ποια προσωπικά δεδομένα απαιτούνται από εσάς κατά την πρώτη επαφή (κυρίως, το 
όνομα και τα στοιχεία επικοινωνίας σας). Εάν επικοινωνήσετε μαζί μας γραπτώς, τα υποχρεωτικά πεδία 
θα επισημανθούν ως τέτοια στην αντίστοιχη ηλεκτρονική φόρμα.  

Όταν υποβάλετε μια ερώτηση, διατυπώνετε ένα σχόλιο ή αναφέρετε ένα ζήτημα στο Κέντρο 
Επικοινωνίας Καταναλωτών, σας παρακαλούμε να μην κοινοποιείτε πληροφορίες σχετικά με άλλα 
άτομα, εκτός εάν έχετε νόμιμο δικαίωμα να το πράξετε, για παράδειγμα υπό την ιδιότητά σας ως γονέα 
ή νόμιμου κηδεμόνα παιδιού ή όταν έχετε λάβει τη ρητή συγκατάθεση του ενδιαφερόμενου 
ατόμου/ατόμων. 



 

  
 
 

(a) Πληροφορίες που συλλέγουμε από άλλες πηγές 

Η Ferrero μπορεί να λάβει πληροφορίες σχετικά με την ικανοποίηση, τα σχόλια, τις ανησυχίες ή τα 
ζητήματα των καταναλωτών από άλλες πηγές. Ειδικότερα, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων μας στον 
τομέα της εξυπηρέτησης καταναλωτών, ενδέχεται να συλλέξουμε πληροφορίες από μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης (π.χ. εάν δημοσιεύσετε μια ερώτηση στη σελίδα θαυμαστών της Nutella ή άλλου προϊόντος 
της Ferrero) και από πλατφόρμες ηλεκτρονικού εμπορίου (π.χ. εάν δημοσιεύσετε μια δημόσια κριτική σε 
μια πλατφόρμα ηλεκτρονικού εμπορίου). 

Επιπλέον, η Ferrero μπορεί να συλλέγει πληροφορίες σχετικά με την εξυπηρέτηση καταναλωτών από 
άλλα πρόσωπα. Συγκεκριμένα, ενδέχεται να λάβουμε πληροφορίες από: 

 τους εμπορικούς εταίρους μας (π.χ. ένα σούπερ μάρκετ όπου αγοράσατε ένα προϊόν Ferrero 
μπορεί να μας ενημερώσει για κάποιο σχόλιο, ανησυχία ή ζήτημα που εγείρατε) 
 

 τους συνεργάτες μας για την εξυπηρέτηση των καταναλωτών (π.χ. ένας αντιπρόσωπος 
εξυπηρέτησης καταναλωτών μπορεί να μας προωθήσει ένα παράπονο ή σχόλιο που 
δημοσιεύσατε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης) 

 
 άλλες εταιρείες ή τμήματα του Ομίλου Ferrero (π.χ. μπορεί να έχετε επικοινωνήσει κατά 

λάθος με το Κέντρο Επικοινωνίας Καταναλωτών της Ferrero σε άλλη χώρα ή με λάθος τμήμα, 
οπότε ο συνάδελφός μας θα μας προωθήσει την επικοινωνία σας). 

Η προστασία της ιδιωτικότητας των καταναλωτών αποτελεί βασική πτυχή της σχέσης μας με τους 
εμπορικούς εταίρους μας και τους παρόχους υπηρεσιών. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο συλλέγουμε 
και επεξεργαζόμαστε πληροφορίες από αυτούς μόνο όταν είναι απαραίτητο για την επίτευξη ενός 
νόμιμου σκοπού (π.χ. προστασία των καταναλωτών), σύμφωνα με όλους τους κανόνες προστασίας 
δεδομένων και ιδιωτικότητας. 

3. Τι γίνεται με τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα; 

Γενικά, σας παρακαλούμε να μην μοιράζεστε ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα με το Κέντρο 
Επικοινωνίας Καταναλωτών, όταν αυτό δεν είναι απαραίτητο για την απάντηση στο αίτημα ή την 
ανησυχία σας. 

Τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα περιλαμβάνουν πληροφορίες που σχετίζονται με την υγεία, τη 
φυλετική ή εθνοτική καταγωγή, τα πολιτικά φρονήματα, τις θρησκευτικές ή φιλοσοφικές αντιλήψεις, τη 
συμμετοχή σε συνδικαλιστική οργάνωση, τα γενετικά ή βιομετρικά δεδομένα, τη σεξουαλική ζωή ή τον 
σεξουαλικό προσανατολισμό σας. 

Σε ορισμένες περιπτώσεις, κατανοούμε ότι ενδέχεται να μοιραστείτε οικειοθελώς ή ακούσια ευαίσθητα 
προσωπικά δεδομένα μαζί μας όταν κάνετε μια ερώτηση, όταν διατυπώνετε ένα σχόλιο ή αναφέρετε ένα 
ζήτημα (για παράδειγμα, ερώτηση σχετικά με αλλεργιογόνα). Εάν η επεξεργασία ευαίσθητων 
προσωπικών δεδομένων είναι απαραίτητη για την απάντηση στο αίτημά σας ή την κατάλληλη 
αντιμετώπιση του ζητήματος που μας αναφέρετε, θα φροντίσουμε να λάβουμε τη ρητή συγκατάθεσή 
σας πριν το πράξουμε. 



 

  
 
 

Ομοίως, όταν συλλέγουμε ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα από άλλες πηγές, όπως από τους 
εμπορικούς εταίρους μας (π.χ. ένα σούπερ μάρκετ που πωλεί προϊόντα της Ferrero), θα διασφαλίσουμε 
ότι η συλλογή αυτή είναι νόμιμη (π.χ. έχετε συναινέσει ρητά σε αυτήν). 

Να είστε βέβαιοι ότι θα χειριστούμε τυχόν ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα με τον μέγιστο βαθμό 
εμπιστευτικότητας και σύμφωνα με όλους τους ισχύοντες νόμους. 

4. Ποιοι είναι οι σκοποί και οι νομικές βάσεις της επεξεργασίας; 

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του Κέντρου Επικοινωνίας Καταναλωτών, θα επεξεργαστούμε τα 
προσωπικά σας δεδομένα μόνο για συγκεκριμένους και νόμιμους σκοπούς. Κάθε σκοπός και η νομική 
του βάση περιγράφονται στον παρακάτω πίνακα: 

 Σκοπός Νομική βάση 
Για τα προσωπικά δεδομένα εν γένει 

1. για την επιβεβαίωση παραλαβής και/ή την 
παροχή απάντησης στις ερωτήσεις ή τα σχόλιά 
σας 

Η εκτέλεση των υπηρεσιών που παρέχονται 
από το Κέντρο Επικοινωνίας Καταναλωτών 
κατόπιν αιτήματός σας 

2. για τον χειρισμό, τον μετριασμό του κινδύνου ή 
την επίλυση του/των ζητήματος/-ων που 
αναφέρετε στη Ferrero 

τα έννομα συμφέροντα που επιδιώκει η 
Ferrero για την κατάλληλη αντιμετώπιση 
οποιουδήποτε ζητήματος σχετίζεται με τις 
δραστηριότητες της Ferrero ή 
οποιασδήποτε εταιρείας του Ομίλου 
Ferrero· 

3. για τη συμμόρφωση με τις εσωτερικές πολιτικές 
και διαδικασίες της Ferrero ή/και για τη βελτίωση 
των διαδικασιών, των προϊόντων ή των 
υπηρεσιών μας (συμπεριλαμβανομένων των 
περιπτώσεων ασφάλειας, ποιότητας, ομιλικών 
αναφορών, ελέγχου ή πιστοποίησης) 

τα έννομα συμφέροντα που επιδιώκει η 
Ferrero για την πρόληψη περαιτέρω 
περιστατικών και τη βελτίωση των 
διαδικασιών, των προϊόντων και των 
υπηρεσιών της Ferrero ή οποιασδήποτε 
εταιρείας του Ομίλου Ferrero 

4. για την υπεράσπιση των γενικών συμφερόντων 
της Ferrero ή οποιασδήποτε οντότητας του 
Ομίλου Ferrero, συμπεριλαμβανομένης της 
προστασίας της φήμης τους ή της υπεράσπισης 
της θέσης τους στο πλαίσιο αξίωσης ή διαφοράς 

τα έννομα συμφέροντα που επιδιώκει η 
Ferrero για την υπεράσπιση των 
οικονομικών συμφερόντων της, της φήμης 
της ή άλλων γενικών συμφερόντων της 
Ferrero ή οποιασδήποτε οντότητας του 
Ομίλου Ferrero 

5. για συμμόρφωση με όλους τους ισχύοντες νόμους 
και κανονισμούς, συμπεριλαμβανομένης της 
ευθύνης προϊόντων, των κανονισμών υγείας και 
ασφάλειας 

η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη 
συμμόρφωση με νόμιμη υποχρέωση στην 
οποία υπόκειται ο υπεύθυνος 
επεξεργασίας 

6. για τη σύνδεση ή τη συνεργασία με τις αρμόδιες 
αρχές δημόσιας υγείας ή τις αρχές για την 
ασφάλεια των τροφίμων 

η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη 
συμμόρφωση με νόμιμη υποχρέωση ή για 
την εκτέλεση καθήκοντος που εκτελείται 
προς το δημόσιο συμφέρον 

7. για εκπαιδευτικούς σκοπούς ή για τη βελτίωση 
της ποιότητας των υπηρεσιών μας όταν έχετε 
επικοινωνήσει μαζί μας τηλεφωνικά (καταγραφή 
τηλεφωνικών κλήσεων) 

η συγκατάθεσή σας και το έννομο 
συμφέρον της Ferrero να βελτιώνει την 
ποιότητα των υπηρεσιών εξυπηρέτησης 
καταναλωτών 



 

  
 
 

Για ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα (π.χ. δεδομένα υγείας) 
8. για να απαντήσουμε στο αίτημά σας, να 

χειριστούμε το παράπονό σας ή να 
αντιμετωπίσουμε ένα ζήτημα που σχετίζεται με τα 
προϊόντα, τις μάρκες ή τις υπηρεσίες μας (π.χ. 
ερώτηση ή ζήτημα σχετικά με τα αλλεργιογόνα) 

η ρητή συγκατάθεσή σας (μέσω ξεχωριστού 
αιτήματος συγκατάθεσης) ή το γεγονός ότι 
καταστήσατε προδήλως δημόσια αυτά τα 
προσωπικά δεδομένα (π.χ. ανάρτηση σε 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης) 

9. για την αντιμετώπιση σοβαρού κινδύνου για την 
υγεία ενός ατόμου (π.χ. για την ενημέρωση των 
υπηρεσιών αντιμετώπισης καταστάσεων 
έκτακτης ανάγκης σε περίπτωση σοβαρής 
αλλεργικής αντίδρασης) 

η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την 
προστασία των ζωτικών συμφερόντων ενός 
ατόμου 

10. για την αντιμετώπιση σημαντικού υγειονομικού 
κινδύνου σύμφωνα με τους κανονισμούς για την 
ασφάλεια των τροφίμων ή τις πολιτικές δημόσιας 
υγείας (π.χ. διαδικασία ανάκλησης προϊόντος 
λόγω (κινδύνου) μόλυνσης) 

η επεξεργασία είναι απαραίτητη για λόγους 
δημόσιου συμφέροντος στον τομέα της 
δημόσιας υγείας 

11. για την υπεράσπιση των νομικών, οικονομικών 
συμφερόντων ή της φήμης της Ferrero ή 
οποιασδήποτε οντότητας του Ομίλου Ferrero στο 
πλαίσιο διαφοράς ή αντιδικίας 

η θεμελίωση, άσκηση ή υπεράσπιση 
νομικής αξίωσης από τη Ferrero ή 
οποιαδήποτε άλλη οντότητα του Ομίλου 
Ferrero 

 

5. Για πόσο χρονικό διάστημα διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα;  

Τα προσωπικά σας δεδομένα διατηρούνται για όσο διάστημα απαιτείται για την επίτευξη των 
προαναφερθέντων σκοπών. Ειδικότερα, ισχύουν οι ακόλουθες περίοδοι διατήρησης: 

 3 μήνες για την καταγραφή κλήσεων όταν έχετε επικοινωνήσει μαζί μας μέσω τηλεφώνου. 
 

 12 μήνες σε περίπτωση γενικών σχολίων ή ερωτημάτων που συνδέονται με τις δραστηριότητες, 
τα προϊόντα ή τις μάρκες μας (π.χ. διαθεσιμότητα ενός συγκεκριμένου προϊόντος σε μια 
συγκεκριμένη χώρα), τα οποία δεν σχετίζονται με την ποιότητα των προϊόντων ή των υπηρεσιών 
μας. 
 

 24 μήνες σε περίπτωση σχολίων ή αναφορών σχετικά με την ποιότητα των προϊόντων ή των 
υπηρεσιών μας (π.χ. καταγγελία σχετικά με τη φρεσκάδα ενός προϊόντος της Ferrero, 
πληροφορίες σχετικά με έλλειψη προϊόντος, αναφορά σε αποτυχία ιστότοπου της Ferrero κ.λπ.). 
 

 Σε περίπτωση που οι παρεχόμενες πληροφορίες θεωρηθούν κρίσιμες ή/και οδηγήσουν σε 
αξίωση, διαφωνία ή νομική διαδικασία, τα προσωπικά σας δεδομένα θα διατηρηθούν μέχρι την 
εύρεση οριστικής λύσης, διακανονισμού, ή απόφασης. 

Στο τέλος της ισχύουσας περιόδου διατήρησης που αναφέρεται παραπάνω, τα προσωπικά σας δεδομένα 
θα αρχειοθετηθούν με ασφαλή τρόπο και θα αποθηκευτούν για περίοδο 10 ετών πριν από την πλήρη 
ανωνυμοποίηση ή διαγραφή.  

6.  Με ποιον μοιραζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα;  



 

  
 
 

Η Ferrero δεσμεύεται να διασφαλίζει την εμπιστευτικότητα των προσωπικών σας δεδομένων. Μεταξύ 
άλλων μέτρων, οι υπάλληλοι του Κέντρου Επικοινωνίας Καταναλωτών υπόκεινται σε υποχρέωση 
εμπιστευτικότητας και θα μοιραστούν τα προσωπικά σας δεδομένα μόνο με περιορισμένο αριθμό 
σχετικών προσώπων (οι «Παραλήπτες») των οποίων η συμμετοχή είναι απαραίτητη για την επίτευξη 
ενός από τους προαναφερθέντες σκοπούς. 

Ειδικότερα, τα προσωπικά σας δεδομένα ενδέχεται να κοινοποιηθούν στους ακόλουθους Αποδέκτες: 

 Στους υπάλληλους του Κέντρου Επικοινωνίας Καταναλωτών που λαμβάνουν την ερώτηση, το 
σχόλιο ή το παράπονό σας, προκειμένου να είναι σε θέση να σας δώσουν απάντηση ή να 
αντιμετωπίσουν το θέμα. 
 

 Σε άλλα τμήματα της Ferrero των οποίων η συμμετοχή είναι απαραίτητη για την απάντηση του 
αιτήματός σας, τον χειρισμό του παραπόνου σας ή την αντιμετώπιση του θέματος (π.χ. εάν 
αναφέρετε ένα θέμα ποιότητας προϊόντος, με το τμήμα Ασφάλειας & Ποιότητας Τροφίμων των 
ενδιαφερόμενων εταιρειών του Ομίλου Ferrero). 
 

 Στον προμηθευτή, τον πάροχο υπηρεσιών, τον διανομέα ή τον πωλητή του οποίου η συμμετοχή 
είναι απαραίτητη για την απάντηση στο αίτημά σας ή την αντιμετώπιση του θέματος που 
αναφέρετε (π.χ. εάν αναφέρετε ένα θέμα σχετικά με τη φρεσκάδα ενός προϊόντος της Ferrero σε 
ένα συγκεκριμένο σημείο πώλησης, ενδέχεται να επικοινωνήσουμε με τον πωλητή). 
 

 Στην αρμόδια δημόσια αρχή ή αρχές, όπου απαιτείται από το νόμο (π.χ. όταν η Ferrero πρέπει 
να συνεργαστεί με την αρμόδια αρχή για την ασφάλεια των τροφίμων). 
 

 Στους ελεγκτές, τους νομικούς συμβούλους, τους δικηγόρους μας ή τις αρμόδιες δημόσιες αρχές 
ή δικαστήρια, όποτε είναι απαραίτητο για τη συμμόρφωση της Ferrero ή μιας εταιρείας του 
Ομίλου Ferrero με τις εσωτερικές πολιτικές, με το νόμο ή για τη θεμελίωση ή την υπεράσπιση 
νομικής αξίωσης (συμπεριλαμβανομένης της περίπτωσης δικαστικών διαδικασιών). 

Προκειμένου να προστατευθεί η ιδιωτικότητά σας, τα προσωπικά σας δεδομένα θα ανωνυμοποιηθούν 
ή θα ψευδωνυμοποιηθούν πριν κοινοποιηθούν στους σχετικούς παραλήπτες όποτε είναι δυνατόν 
(δηλαδή, όποτε αυτό δεν ακυρώνει τον σκοπό της επεξεργασίας).  

Μπορείτε να ρωτήσετε περαιτέρω σχετικά με την ταυτότητα των Αποδεκτών των προσωπικών σας 
δεδομένων επικοινωνώντας μαζί μας στο  privacy.gr@ferrero.com.  

7. Διαβιβάζουμε τα προσωπικά σας δεδομένα σε άλλη χώρα; 

Κατά γενικό κανόνα, το αίτημά σας θα αντιμετωπιστεί μόνο από το Κέντρο Επικοινωνίας Καταναλωτών 
με το οποίο επικοινωνήσατε. Ωστόσο, τα προσωπικά σας δεδομένα ενδέχεται να διαβιβαστούν σε 
Αποδέκτες που βρίσκονται σε άλλη χώρα. Πιο συγκεκριμένα, οι διακομιστές της βάσης δεδομένων 
εξυπηρέτησης καταναλωτών βρίσκονται στην Ιταλία. 

Η Ferrero θα διασφαλίσει ότι τα προσωπικά σας δεδομένα διαβιβάζονται πάντα με ασφαλή και νόμιμο 
τρόπο. Ειδικότερα, εάν βρίσκεστε στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο (ΕΟΧ) και τα προσωπικά σας 
δεδομένα πρέπει να διαβιβαστούν εκτός του ΕΟΧ, σε χώρα που δεν προσφέρει επαρκές επίπεδο 



 

  
 
 

προστασίας δεδομένων, η Ferrero αναλαμβάνει να υιοθετήσει ένα εργαλείο διαβίβασης και 
συμπληρωματικά μέτρα για να διασφαλίσει ισοδύναμο επίπεδο προστασίας των προσωπικών σας 
δεδομένων, καθώς και συμπληρωματικά μέτρα όπου απαιτείται (π.χ. κρυπτογράφηση). Μπορείτε να 
ζητήσετε αντίγραφο του ισχύοντος εργαλείου μεταφοράς (εάν υπάρχει) επικοινωνώντας μαζί μας στη 
διεύθυνση privacy.gr@ferrero.com. 

Ποια είναι τα δικαιώματά σας για την προστασία των δεδομένων; 

Έχετε διάφορα δικαιώματα σε σχέση με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. Ειδικότερα 
έχετε:  

1. Το δικαίωμα λήψης πρόσθετων πληροφορίων ή διευκρινίσεων σχετικά με την 
επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων και να λαμβάνετε αντίγραφο των προσωπικών 
σας δεδομένων.  
2. Το δικαίωμα διόρθωσης των προσωπικών σας δεδομένων εάν είναι ανακριβή ή ελλιπή.  
  
3. Το δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων για λόγους 
που σχετίζονται με την ιδιαίτερη κατάστασή σας στην περίπτωση που η επεξεργασία βασίζεται 
στα νόμιμα συμφέροντά μας (π.χ. επεξεργασία για σκοπούς εξωτερικής επικοινωνίας).  
  
4. Το δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας από εμάς (δηλ. προσωρινής αναστολής της 
επεξεργασίας) ενώ αξιολογούμε την εγκυρότητα άλλου αιτήματος που σχετίζεται με τα 
προσωπικά σας δεδομένα.  
  
5. Το δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων στην περίπτωση που μας έχετε παράσχει 
προσωπικά δεδομένα (δηλαδή, το δικαίωμα να λαμβάνετε τα προσωπικά σας δεδομένα σε 
κοινώς χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο από μηχανήματα μορφότυπο και να τα διαβιβάζετε 
σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας).  
  
6. Το δικαίωμα διαγραφής των προσωπικών σας δεδομένων («δικαίωμα στη λήθη»).  
  
7. Το δικαίωμα ανάκλησης της συγκατάθεσής σας, κάθε φορά που τα προσωπικά σας 
δεδομένα έχουν συλλεχθεί ή υποβάλλονται σε επεξεργασία βάσει της συγκατάθεσής σας.  

Μπορείτε να ασκήσετε αυτά τα δικαιώματα ανά πάσα στιγμή επικοινωνώντας μαζί μας γραπτώς στη 
διεύθυνση privacy.gr@ferrero.com. Θα αναλύσουμε το αίτημά σας και θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για 
να σας απαντήσουμε το συντομότερο δυνατό.  

Σε περίπτωση που πιστεύετε ότι η Ferrero δεν χειρίστηκε σωστά το αίτημά σας ή παραβίασε την 
ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων, μπορείτε να υποβάλετε καταγγελία  στην Αρχή 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.  

8.  Γενικές πληροφορίες 

Η παρούσα Δήλωση ενημερώθηκε τελευταία φορά τον Νοέμβριο του 2023. Κατά καιρούς, η Ferrero θα 
τροποποιεί την παρούσα Δήλωση. Ως εκ τούτου, η Ferrero σας προσκαλεί να επισκέπτεστε τακτικά αυτή 
τη σελίδα για να παραμένετε ενημερωμένοι. 

 


